QUESTION N° 1

a)A=131 Z=54 donc Y =xénon

1 1

b) Ep-max = (M(I) — |\/|(X€))C2 -BEy=

1 1

(130,906114 -130,905072) x 931,5 - 0,364 = 0,607 MeV

1 1

¢) & = In2/T = 0,0866 j .

1

A est la constante radioactive qui traduit la probabilité que possede
un noyau pour se désintégrer (ou tout autre explication acceptable)

inz, T . Ay 8 1,76.1018
In2 A In2 1

= 485 j



QUESTION N° 2

AT 555.103.30,1.365,25.24.3600
a) A=2AN N= "= =7,6.1014
In2 In2

14
b) m = MaN g _ 1377610 " 41 0000*106 = 1,73.103g= 1,73 kg

TNy 6,021023
1 1
T , Ay 301, 555
c) t= —In===—"In— =118 ans
m2 A In2 = 37
1 1
In2 1 1 1
d T = —_— —_— T — —_
) e Ae Te. Ty, T
1 1

Te est la période effective, Ty la période biologique et T la période physique

-1

_(Ae 1)‘1 (0,01007 1 ) |
v " \Im2’t) T\ iz 30,136525) ~ O

1 1



